

半个月来,车站捡还财物10余件

威海火车站发布提醒:目前是客流高峰期,旅客打好“提前量”

□记者 冯琳 报道
□通讯员 孙涛

本报7月17日讯 12日上午,姚女士准备乘坐K8262次列车时,把背包落在威海火车站的三品检查仪上。工作人员蒋丽珍捡到背包后,车站辗转联系到姚女士,物还原主。

17日,记者从威海火车站了解到,进入夏季客流高峰,旅客遗失财物事件增多,仅半个月来,威海火车站就捡拾并归还10余件财物,其中现金超过千元的就有4起。

K8262次列车发车时间为每天8点53分。12日上午,火车发车前十分钟,姚女士才赶到火车站。

担心晚点,姚女士慌里慌张,竟将自己的背包遗落在三品检查仪处。工作人员蒋丽珍捡到后,立即通过广播寻找失主。附近派出所民警赶到,打开背包查看,其中有3500元现金、单反相机一台及一个镜头,一台ipad及其他财物,价值过万元,但包内没有证件及联系方式。

与此同时,已经上车的姚女士发现自己的背包丢失,立即找到当班车长张嘉栋。张车长联系威海火车站,得知有人捡到一个背包,电话核对包内物品,确定背包系姚女士丢失。火车已发出,姚女士委托在威海的朋友帮自己领取背包。当日下午,火车站工作人员核对认领人身份后,背包完璧归赵。

威海火车站副站长吴健强介绍,目前铁路客运进入高峰,为避免遗失财物,乘客一定要在开车前至少半小时到达火车站候车大厅,保证时间充足,粗心遗落财物的几率便会降低;排队检票时,千万不要拥挤,因为拥挤易使财物遗落。



快乐腰鼓

17日下午,鲸园社区艺术节活动在步行街广场前举办,鲸园办事处各社区居民艺术家们纷纷献出精彩的文艺节目,与观众们共享夏日清凉。
本报记者 吕修全 摄影报道

蓝天救援队获赠两艘冲锋舟

计划在市区周边海湾展开巡逻,也将拥有合法身份

□记者 吕修全 报道

本报7月17日讯 近日,威海蓝天救援队获得威海一船艇制造企业赠与的两艘冲锋舟,另一企业赠与该队一船用马达。加上之前装备的摩托艇,威海蓝天救援队已有救援用船3艘。他们将在市区主要海湾开展巡逻,劝导和提醒游客远离危险海域。

17日,威海蓝天救援队队长“寓公”于书浩忙坏了。将队内事务处理好后,于书浩马不停蹄地赶到威海丘特工艺品有限公司,送去一张购置雅马哈30P动力船用马达一台的发票。7月5日,由威海丘特工艺品有限公司出资23800元,赞助购买的专用船用马达运抵烟台,于书浩等人赶往烟台接回马达。

威海弘阳船艇公司也赠给威海蓝天救援队两艘冲锋舟,



▲威海蓝天救援队原有一艘橡皮艇马力较小。
记者 吕修全 摄 (资料图)

一艘是玻璃钢材质,另一艘是橡皮艇。两艘冲锋舟将用于海上救援。按照计划,三艘救援艇将分别存放在市区、高新区及经区海水浴场附近,以备救援时就近取用,队员们也将在市区主要海湾驾船巡逻,规劝游客远离危险海域。

威海蓝天救援队还有一个好消息,将于近期正式公布。这个民间志愿组织将挂靠某政府组织机构,获得正式注册,成为“合法”志愿组织。威海蓝天救援队成立四年多来,志愿搜救、帮扶身陷困境的人员,却一直未能注册,至今还是“黑户”。

独子父母一次性养老补助外企不认 一韩资电子厂拒绝支付,高区法院判其败诉

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 谢颖虹

本报7月17日讯 退休员工索要“独生子女父母一次性养老补助”,一韩企将老员工告上法庭,认为该福利属鼓励性而非强制性。16日,高区法院判该企业败诉,应支付老员工11088元独生子女费。

王某系高区一韩资电子厂员工,2012年12月5日正式办理退休手续。退休后,王某一直向劳动争议仲裁部门申诉,要求

韩资电子厂支付其独生子女父母一次性养老补助,劳动争议仲裁部门支持了王某的请求,韩资电子厂却以不合理为由,于2013年6月底,将王某告上法庭。韩方认为,领取独生子女父母一次性养老补助,只有大型国有企业职工才有这种待遇。支付独生子女父母养老补贴属鼓励性而非强制性政策。裁定工厂支付企业职工退休独生子女父母一次性养老补助,会导致企业竞争力下降。

高区法院审理认为,这家韩资电子厂作为在中国境内经营的外资企业,除法律、法规规定其可以享受的特殊优惠政策外,与中资企业法人平等享受中国法律、法规规定的各项权利,也应该履行中国法律、法规规定的各项义务,不因其企业规模大小、出资来源而有所区别。16日上午,高区法院依法判决威海某电子有限公司支付王某退休企业职工独生子女父母一次性养老补助金11088元。

的哥于长松背八旬老人下楼 还免费送去医院

□记者 吕修全 报道
□通讯员 宫文灵 刘晓

本报7月17日讯 16日上午,乳山市民宋女士来到乳山市出租车管理办公室,寻访鲁KT6077号出租车司机。据悉,该车司机于长松在14日上午主动背负宋女士80岁的公公下楼就医,后也未收取打车费用。

14日上午10时左右,家住乳山市富富富小区的80岁的宋老先生突然犯病,不能行走。其儿媳宋女士发现后,急忙下楼来打车,准备将老人送往医院救治。

出租车司机于长松当时正巧驾车行经此小区,宋女士拦下其车后,让其在楼下稍等一会,她急忙返回家想将公公扶下楼来坐车。于长松久等宋女士不见,又不

知道发生什么事情,就将车停在楼下,上楼逐层查看。

找到宋女士家后,于长松发现宋女士怎么也搀扶不起来老人。于长松于是主动要求背负老人,后将老人背到楼下坐上出租车。于长松急速驾车将老人送到乳山市人民医院,又将老人背到急诊室救治。后见宋女士忙于照顾老人,于长松没有收出租车费就开车走了。

宋老先生经及时救治,目前身体状况稳定。据主治医生讲,多亏老人被及时送来医院医治,否则老人年岁较大,来晚些极易引发中风瘫痪。

宋女士经多方打听获知于长松的出租车的车牌号码。16日,她特意到出租办查询到好心的哥于长松,对其帮助不断表示感谢。

厂房厨房宿舍“三合一” 经区一电子厂被临时查封

□记者 吕修全 报道
□通讯员 汤琨

本报7月17日讯 17日,经区一电子厂在工厂车间内设置厨房、宿舍等生活场所,这种“三合一”做法存在很大火灾隐患。当日,该厂被经区消防大队临时查封,责令其停产停业整改,并处罚款5000元。

17日,威海市公安消防支队经区大队对全区社会单位开展火灾隐患摸排,期间,在某电子有限

公司车间内,消防检查人员发现,这家公司面积900余平方米的车间内,设有厨房,员工宿舍设置在楼上,常住约10人。这种其他场所与居住场所在同一建筑物内的做法属于典型的“三合一”场所,对员工生命财产安全造成极大的安全隐患。

根据《中华人民共和国消防法》第六十一条第二款之规定,经区消防大队依法对该电子有限公司临时查封,责令其停产停业、罚款5000元,要求其立即整改。

会计从业资格考试20日开报

□记者 王震 报道
□通讯员 徐兴隆

本报7月17日讯 今年7月起全省会计从业资格考试报名,采取网络统一报名、网上支付考试费用的方式进行,报名时间从2013年7月20日早上8点开始,到7月30日晚上12点结束。

报考人员可登录山东会计信息网,点击“会计从业资格考

试管理”的“网上报名”模块,进行会计从业资格考试网上报名。报名成功后不允许更改报考信息,同时须在30分钟内通过网上银行系统,按照每科60元的标准支付考试费用,否则视为无效报名。

考试成绩由省财政厅统一确认,本季度考试结束后10日内在“山东会计信息网”和内部会计信息管理平台上公布。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU
酒家 香情 浓醇 圣吉

